


DICHIARAZIONE IN ORDINE ALL'INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI ESCLUSIONE
PREVISTE DALL'ART. 80 comma 1 lett.b) DEL D. LGS. N.50/2016 COMMA 1
MODELLO C

utilizzare il presente modello prestampato compilandolo neqli appositi spazi, non alleqare documenti ulteriori rispetto a quelli strettamente necessari


[bookmark: OLE_LINK31][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK63][bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK66]Procedura aperta art.60, del D.Lgs. n.50/2016 e ss.mm.ii., con il criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art.95, comma 3 del predetto decreto, PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI DIREZIONE LAVORI, MISURA E CONTABILITA’, ASSISTENZA AL COLLAUDO E COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA IN FASE DI ESECUZIONE RIGUARDANTE i Lavori per la Realizzazione dell’Adeguamento, Messa a Norma, Miglioramento Energetico e Sismico della Casa Di Riposo "San Francesco".  
DGR  n. 629/2015 “APQ Benessere e Salute, indirizzi attuativi per la realizzazione di interventi socioeducativi e sociosanitari di enti pubblici”


Il/La sottoscritto/a:

Nome 	Cognome	
natola 	il	
residente a 	codice fiscale	
In qualità di
(barrare la casella corrispondente)

· Titolare dell'impresa individuale
· Socio della società in nome collettivo
· Socio accomandatario della società in accomandita semplice
· Amministratore munito di poteri di rappresentanza per tutte le società diverse dalle società in nome collettivo e dalla società in accomandita semplice
· Direttore tecnico
· Altro
Sotto la propria personale responsabilità, essendo a conoscenza delle sanzioni penali di cui all'art. 76 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000 oltre che dell'esclusione dalla gara, per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate,
DICHIARA
(Ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000)
1) ai sensi dell'articolo 80, comma 1, lettera b), del decreto legislativo n. 50/2016 di non trovarsi in cause di decadenza, di sospensione o di divieto previste dall'articolo 67 del decreto legislativo 6 settembre 2011, n. 159  o di un tentativo di infiltrazione mafiosa per uno dei seguenti reati:
[bookmark: x_1973_0043]a) delitti, consumati o tentati, di cui agli articoli 416, 416-bis del codice penale ovvero delitti commessi avvalendosi delle condizioni previste dal predetto articolo 416-bis ovvero al fine di agevolare l'attività delle associazioni previste dallo stesso articolo, nonché per i delitti, consumati o tentati, previsti dall'articolo 74 del decreto del Presidente della Repubblica 9 ottobre 1990, n. 309, dall’articolo 291-quater del decreto del Presidente della Repubblica 23 gennaio 1973, n. 43 e dall'articolo 260 del decreto legislativo 3 aprile 2006, n. 152, in quanto riconducibili alla partecipazione a un'organizzazione criminale, quale definita all'articolo 2 della decisione quadro 2008/841/GAI del Consiglio; 
b) delitti, consumati o tentati, di cui agli articoli 317, 318, 319, 319-ter, 319-quater, 320, 321, 322, 322-bis, 346-bis, 353, 353-bis, 354, 355 e 356 del codice penale nonché all’articolo 2635 del codice civile; 
c) frode ai sensi dell'articolo 1 della convenzione relativa alla tutela degli interessi finanziari delle Comunità europee; 
d) delitti, consumati o tentati, commessi con finalità di terrorismo, anche internazionale, e di eversione dell'ordine costituzionale reati terroristici o reati connessi alle attività terroristiche; 
e) delitti di cui agli articoli 648-bis, 648-ter e 648-ter.1 del codice penale, riciclaggio di proventi di attività criminose o finanziamento del terrorismo, quali definiti all'articolo 1 del decreto legislativo 22 giugno 2007, n. 109 e successive modificazioni; 
f) sfruttamento del lavoro minorile e altre forme di tratta di esseri umani definite con il decreto legislativo 4 marzo 2014, n. 24; 
g) ogni altro delitto da cui derivi, quale pena accessoria, l'incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione; 



DATA		FIRMA	
Modalità di sottoscrizione e compilazione MODELLO C:

La dichiarazione deve essere prodotta e sottoscritta dai seguenti soggetti solo se diversi dalla persona che ha pià reso analoga dichiarazione presentando IL MODELLO A:
· dal titolare e da tutti i direttori tecnici, se si tratta di impresa individuale;
· da tutti i soci e da tutti i direttori tecnici se si tratta di società in nome collettivo;
· da tutti i soci accomandatari e da tutti i direttori tecnici se si tratta di società in accomandita semplice;
· da tutti gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza e da tutti i direttori tecnici, dai soci, dal direttore tecnico se si tratta di società in nome collettivo, dai soci accomandatari e dal direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice, dagli amministratori muniti di potere di rappresentanza e dal direttore tecnico e dal socio unico persona fisica, dal socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di un altro tipo di società o consorzio;
· - da tutti i consorziati indicati a svolgere il servizio o parte del servizio oggetto di gara nel caso di consorzi.
 Ci saranno perciò tanti MODELLI C quanti sono i soggetti dichiaranti.
Alle dichiarazioni potrà essere allegata (se non già allegata per altre
dichiarazioni) copia di un documento d'identità di
ciascun sottoscrittore



